



Для немедленной публикации: 23.05.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА, ЧТО УПРАВЛЕНИЕ ОБЩИХ СЛУЖБ
ПРИНИМАЕТ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ДЛЯ РЕКОНСТРУКЦИИ ИСТОРИЧЕСКОГО
ЗДАНИЯ АРСЕНАЛА НА LEXINGTON AVENUE**

В рамках партнерства штата и федерального правительства 40 млн долларов на реконструкцию предоставит штат, а 90 млн долларов — федеральное правительство

Победители торгов будут объявлены в середине августа

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что Управление общих служб (Office of General Services) начало прием заявок для этапа строительства стоимостью 100 млн долларов в рамках проекта полной реконструкции исторического здания арсенала на Lexington Avenue (Lexington Avenue Armory) в Нью-Йорке. Проект реконструкции предусматривает превращение здания начала XX века в здание с современными учебными и служебными помещениями, приспособленное для нужд вооруженных сил XXI века.

«Арсенал на Lexington Avenue начинает показывать признаки возраста, и сейчас настоятельно необходимо произвести ремонт, — **сказала губернатор Хокул.** — При реконструкции будут сохранены уникальные архитектурные и исторические элементы здания, которое включено в городской, штатный и федеральный списки памятников».

С момента завершения строительства в 1906 году арсенал в Мидтауне Манхэттена служил местом расположения 69-го пехотного полка (69th Infantry Regiment) Национальной гвардии штата Нью-Йорк (New York Army National Guard). Отсюда солдаты 69-го полка, прозванного «The Fighting 69th», выступали на поля сражений Первой и Второй мировых войн и в 2004 году на Иракскую войну. Здесь солдаты Национальной гвардии оказывали помощь горожанам после событий 11 сентября и после урагана «Сэнди» в 2012 году.

Лидер сенатского большинства Чак Шумер (Chuck Schumer): «Я горжусь тем, что участвовал в выделении 90 миллионов долларов федеральных средств на модернизацию и улучшение исторического арсенала 69-го полка. Арсенал является не только национальным и городским памятником Нью-Йорка, но и

местом расположения 69-го пехотного полка, который вначале формировался в основном из ирландских иммигрантов и имеет богатую и славную историю. Реконструкция, которая уже давно назрела, позволит отреставрировать арсенал с учетом современных потребностей армии. Для финансирования этого проекта федеральное правительство выделяет 90 миллионов долларов, которые я включил в законопроект о бюджетных ассигнованиях, а губернатор Хокул выделяет из средств штата 30 миллионов долларов. Таким образом, военнослужащие Национальной гвардии Нью-Йорка, самоотверженно служащие нашей стране, получат лучшие помещения, которые мы можем предоставить. Прием заявок на торги по этому проекту приближает нас еще на один шаг к необходимой и давно назревшей реконструкции».

Член Палаты представителей Джерролд Недлер (Jerrold Nadler): «Я горжусь тем, что вместе с лидером сенатского большинства Шумером и сенатором Джиллибрэнд я добился выделения для реконструкции исторического арсенала 69-го полка на Манхэттене 90 миллионов долларов в виде прямого финансирования в законопроекте о бюджетных ассигнованиях на 2024 финансовый год. Я рад, что Управление общих служб штата Нью-Йорк сейчас проводит тендер на реконструкцию и модернизацию этого 120-летнего исторического памятника на Lexington Avenue. Благодаря этому арсенал останется важным центром поддержки гражданских операций на Манхэттене на долгие годы».

Генерал-адъютант штата Нью-Йорк (New York Adjutant General) генерал-майор Рей Шилдс (Ray Shields): «Реконструкция исторического арсенала на Lexington Avenue на Манхэттене — это уникальная возможность для Национальной гвардии штата Нью-Йорк. Благодаря поддержке армии США, губернатора Хокул, сенатора Шумера, сенатора Джиллибрэнд, конгрессмена Недлера и наших представителей в Конгрессе, солдаты 69-го пехотного полка получат арсенал, которым они смогут гордиться. Реконструкция гарантирует, что наши солдаты будут обучены и готовы выполнять свою роль боевого резерва армии и помогать губернатору, осуществляя поддержку гражданских операций. Мы благодарим всех, кто обеспечил финансирование для этого проекта».

Модернизация арсенала будет включать оборудование инфраструктуры компьютерной сети и устройство специально спроектированных туалетов и раздевалок для женщин-военнослужащих. Эти изменения превратят здание начала XX века в здание с современными учебными и служебными помещениями, приспособленное для нужд вооруженных сил XXI века.

Финансирование проекта включает федеральные средства в размере 90 млн долларов, выделенные благодаря усилиям делегации штата Нью-Йорк в Конгрессе во главе с лидером сенатского большинства Чарльзом Шумером, и 40 млн долларов из средств штата, одобренные губернатором Хокул и Легислатурой. Затраты на проект будут разделены таким образом, что

федеральное правительство покроеет около 75 % расходов, а остальное будет оплачено штатом.

Победители торгов будут объявлены в середине августа.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)